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Το πρωτάθλημα της σεζόν 2022-2023 βάφτη-
κε... κιτρινόμαυρο μέσα από ένα ντέρμπι «αι-
ωνίων». Ο Ολυμπιακός, ακόμα και χωρίς τον 
κόσμου του, έπαιξε για το γόητρο και την ιστο-
ρία του. Δύο παράγοντες που ήταν αρκετοί για 
να ρίξουν στο καναβάτσο τον Παναθηναϊκό (1-
0) και να βάλουν ταφόπλακα στα όνειρά του 
για τίτλο. 
Αναιμικοί οι «πράσινοι», έβλεπαν τους «ερυ-
θρόλευκους» να παράγουν ευκαιρίες και τε-
λικώς με δράστη τον Ολεγκ Ρέαμπτσιουκ (68΄) 
να ανοίγουν το σκορ, λίγο μετά το δοκάρι του 
Εμβιλά. Το δοκάρι του Μπερνάρ και το σουτ του 
Κλάινχαϊσλερ ήταν οι μόνες αξιόλογες ευ-
καιρίες μετά τη «μαχαιριά» του Μολδαβού, ο 
οποίος υπέγραψε την πρώτη νίκη των Πειραι-
ωτών επί του αιωνίου αντιπάλου του μετά το 
1-4 στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας τον Μάιο του 
2021. Παράλληλα, διατηρήθηκαν στο συν τρία 
από τον ΠΑΟΚ ενόψει της μεταξύ τους μάχης 
για την 3η θέση.
Πλέον, το «τριφύλλι» χρειάζεται ένα θαύμα 
(ήττα της ΑΕΚ από τον Βόλο) για να ελπίζει στο 
τρόπαιο του πρωταθλητή.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ VS ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ01

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ζοζέ Ανιγκό): Τζολάκης, Ροντινέι, 
Παπασταθόπουλος, Ντόι, Ρέαμπτσουκ, Εμβιλά, Σα-
μασέκου, Χουάνγκ (75΄ Κασάμι), Μπιέλ (63΄ Βρου-
σάι), Φορτούνης (75΄ Ραμόν), Μπακαμπού (46΄ 
Ελ Αραμπί).
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, Σά-
ντσες (72΄ Κώτσιρας), Σάρλια, Μάγκνουσον, Χου-
άνκαρ (78΄ Πούχατς), Τσέριν, Κουρμπέλης, Ρού-
μπεν Πέρεθ (72΄ Κλάινχαϊσλερ), Παλάσιος (66΄ 
Μαντσίνι), Μπερνάρ, Σπόραρ (66΄ Ιωαννίδης).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

: 68΄ ΡΈΑΜΠΤΣΙΟΥΚ

ΣΚΟΡΕΡ
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Στις 5 Μαΐου του 2018, στο γήπεδο της Ριζού-
πολης, η ΑΕΚ σήκωνε το πρωτάθλημα και πραγ-
ματοποιούσε φιέστα στο οικόπεδο της Νέας Φι-
λαδέλφειας. Πέντε χρόνια μετά, στις 8 Μαΐου 
του 2023, ουσιαστικά επικυρώθηκε ένας ακό-
μα τίτλος. Οι «κιτρινόμαυροι» επικράτησαν με 
σούπερ ανατροπή του Αρη στο «Κ. Βικελίδης», 
προσπέρασαν τον Παναθηναϊκό και όντες πλέ-
ον στο συν τρία, το μόνο που χρειάζονται είναι 
ένας βαθμός με τον Βόλο στην «ΟPAP Arena» 
την τελευταία αγωνιστική.  
Παρόλα αυτά, η βραδιά δεν ξεκίνησε καλά για 
την Ενωση, με τον Γκρέι να ανοίγει το σκορ από 
το σημείο του πέναλτι, το οποίο υπέδειξε με 
επαναξιολόγηση ο VAR (17΄). Κι όμως, η ομά-
δα του Αλμέιδα δεν τα έχασε. Αρχικά, ισοφά-
ρισε με τον Φαν Βεερτ (23΄), ενώ λίγο πριν το 
τέλος του ημιχρόνου, ο MVP της ΑΕΚ στα play-
off Στίβεν Τσούμπερ ολοκλήρωσε την ανατροπή. 
Το σκορ παρέμεινε έτσι μέχρι το φινάλε και πλέ-
ον οι φίλαθλοι του συλλόγου θα κάνουν λίγη 
υπομονή για να σηκώσουν το τρόπαιο του πρω-
ταθλητή την ερχόμενη Κυριακή.

ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Κουέστα - Εμπακατά, Ενκου-
λού, Πίρσμαν, Μαζικού - Ντουκουρέ (58’ Καμάτσο), 
Νταρίντα, Ρουπ - Ματέο Γκαρσία, Γκρέι (85’ Καμα-
ρά), Χριστοδουλόπουλος (58’ Ιτούρμπε).
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης - Ρότα, Βίντα, 
Μουκουντί, Χατζισαφί - Ελίασον (59’ Άμραμπατ), 
Σιμάνσκι, Πινέδα (68’ Γιόνσον), Γκατσίνοβιτς (83’ 
Φερνάντες) - Φαν Βέερτ (83’ Ζίνι), Τσούμπερ (67’ 
Μάνταλος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

17΄ ΠΕΝ. ΓΚΡΕΪ / 23΄ ΦΑΝ ΒΕΕΡΤ, 43΄ ΤΣΟΥΜΠΕΡ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΡΗΣ VS ΑΕΚ 21

ΠΡΟΣΠΕΡΑΣΗ ΚΑΙ
ΤΩΡΑ... ΦΙΕΣΤΑ!



ΜΕ ΦΟΡΑ ΓΙΑ 
ΤΟΝ «ΤΕΛΙΚΟ»
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Δύο ευκαιρίες θα έχει ο ΠΑΟΚ για 
να κατακτήσει το «καλό» εισιτήριο του 
Europa League. Κι αυτό διότι οι «ασπρό-
μαυροι» επικράτησαν με 2-0 του Βόλου 
στο Πανθεσσαλικό και περιμένουν τον 
Ολυμπιακό για τη μάχη της 3ης θέσης, 
την τελευταία αγωνιστική. Ακόμα όμως 
κι αν δεν προσπεράσουν τους «ερυθρό-
λευκους», μπορούν να βγουν στο Europa 
League, αν κατακτήσουν το Κύπελλο.
Στο αγωνιστικό κομμάτι, η ομάδα του 
Λουτσέσκου άνοιξε το σκορ λίγο πριν 
τη συμπλήρωση μισής ώρας αγώνα. Στο 
28ο λεπτό, ο Ντάντας πάσαρε στον Αντρί-
για Ζίβκοβιτς, ο οποίος με όμορφη κί-
νηση εκτέλεσε τον Αυγερινό μέσα από 
την περιοχή.
Μετά από δώδεκα λεπτά στο δεύτερο μέ-
ρος, οι Θεσσαλονικείς πέτυχαν το δεύ-
τερό τους τέρμα χάρη στην κεφαλιά του 
Τόμας. Τίποτα δεν άλλαξε στα τελευταία 
λεπτά, με τη νίκη να έχει κλειδώσει με 
το πέρας του 60ου λεπτού.

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Αυγερινός, Σι, Πί-
ρινεν, Ασλανίδης, Οικονομόπουλος (Τριανταφύλλου 
63’), Μεταξάς, Κάτσε (Λούνα 87’), Τάχατος, Καρτά-
λης (Τσοκάνης 75’), Πιρές, Μεσκίδα (Άλκο 75’) .
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Βιεϊρίνια, 
Νέσμπεργκ, Κετζιόρα, Λύρατζης, Ντάντας, Σβαμπ (Φι-
λίπε Σοάρες 70’), Κωνσταντέλιας, Μπίσεσβαρ (Τζί-
μας 79’ ), Αν. Ζίβκοβιτς (Ελ Καντουρί 70’), Τόμας. 
(Ρικάρντο 81’)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

28΄ ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ, 57΄ ΤΟΜΑΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ VS ΠΑΟΚ20
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AGENT GREEK

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ
Πως η ΑΕΚ ήταν μια καλοδουλεμένη μηχανή είχε φανεί σε όλη την 
χρονιά. Όπως ήταν και πιθανό να μείνει χωρίς πρωτάθλημα και 
Κύπελλο. Έτσι είναι το ποδόσφαιρο. Η ΑΕΚ είχε κάνει λάθη σε όλη 
τη σεζόν αλλά ήταν επίσης φανερό πως ήταν μια ομάδα που ήταν σε 
μια συνεχή διαδικασία ανόδου.
Από εκεί που πέρυσι στο ίδιο γήπεδο έχανε την έξοδο στην Ευρώπη 
και μάλιστα ενώ είχε προηγηθεί 0-2, φέτος κλείδωσε ουσιαστικά 
το πρωτάθλημα.
Αν κάποιος θελήσει να βρει ακόμα μια λεπτομέρεια σε αυτήν την 
εξαιρετική για την ΑΕΚ βραδιά Δευτέρας (8/5) που θα μείνει πλέον 
στην Ιστορία, μπορεί να σταθεί στον Τομ Φαν Βέερτ. Αλλά και σε αυτό 
η διαχείριση του Ματίας Αλμέιδα είναι ενδεικτική.
Η στήλη είχε αναφερθεί πολλάκις στον Ολλανδό φορ, πέρυσι πρώτο 
σκόρερ του πρωταθλήματος με το Βόλο. Δεν είχε πάρει, ωστόσο, τα 
λεπτά συμμετοχής που όλοι εμείς έξω από το χορό θεωρούσαμε 
πως θα μπορούσε να είχε. Ο Αλμέιδα είναι γνωστό πως αρέσκεται 
σε άλλου τύπου στράικερ, τύπου Λιβάι Γκαρσία και γιατί όχι Ζίνι.
Είχε πει όμως και μετά το 0-0 με τον Ολυμπιακό πως είχε αποκαλύψει 
στον Φαν Βέερτ ότι αν δεν είναι καλά ο Γκαρσία στο επόμενο ματς θα 
έπαιζε εκείνος βασικός.
Κάποιοι νόμιζαν πως έριχνε στάχτη στα μάτια των αντιπάλων του. Αλλά 
ο Αλμέιδα δεν έχει συνηθίσει έτσι. Μιλάει όπως νιώθει και σκέφτεται 
τις περισσότερες φορές. Και το έκανε. Έβαλε τον Φαν Βέερτ όντως 
βασικό με τον Άρη και αυτός έκανε αυτό για το οποίο τον έβαλε.
Σκόραρε. Ενδεικτικό του φετινού μενταλιτέ της πρωταθλήτριας πλέον 
ΑΕΚ.

ΣΦΡΑΓΙΔΑ  
Πόσα δεν έχει ακούσει και πόσα δεν άκουσε αυτός ο 
άνθρωπος. Ναι σύμφωνοι δεν είναι ο Ρομπέρτο Κάρλος. Αλλά 
αν κάποιος απομονώσει τακτικά και αγωνιστικά το τι κάνει 
ο Ρέαμπτσιουκ, θα αντιληφθεί πως δεν είναι ο παίκτης του 
πεταματού που θέλουν να παρουσιάσουν κάποιοι. Άλλωστε, 
δεν μπορεί να μην ξέρουν μπάλα οι Γάλλοι της Μονπελιέ π.χ. 
που τον ήθελαν τον Γενάρη σαν τρελοί και τη μεταγραφή την 
έκοψαν τα πολύ υψηλά κλιμάκια, θέτοντας ουσιαστικά βέτο.
Ο Μολδαβός μπακ είναι παίκτης ομάδας. Όταν η ομάδα πάει 
καλά, εκείνος θα ακολουθήσει σε υψηλά στάνταρ. Αν η ομάδα 
είναι σε κακή κατάσταση θα παρασυρθεί η απόδοσή του. Αλλά 
κάπως έτσι δεν είχαν τα πράγματα πέρυσι π.χ. για πολλούς 
από τους παίκτες της φετινής πρωταθλήτριας ΑΕΚ;
Το θέμα είναι πως ο Ρέαμπτσιουκ και με τον Παναθηναϊκό 
πρόσθεσε ακόμα μια καλή εμφάνιση φέτος, άσχετα αν δεν 
έχει τονιστεί αυτό τόσο πολύ. Το γκολ του ήταν απλά το… 
κερασάκι στην τούρτα. Και η αλήθεια είναι πως το γεγονός ότι 
ο Μολδαβός μπακ έδειξε φέτος να διαχειρίζεται σε αρκετά 
ματς την κακή απόδοση της ομάδας του και να στέκεται σε 
αξιοπρεπή στάνταρ δεν έχει περάσει απαρατήρητο.
Αρκεί στον Ολυμπιακό να μην τον εκτιμήσουν μόνο αν φύγει. 
Στην περίπτωση που φύγει.
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AGENT GREEK

ΘΑ ΗΘΕΛΕ 
ΑΛΛΑ…
Το βιογραφικό του πλουσιότατο. Και από ομάδες τοπ άλλο τίποτα. Πόρτο, 
Ρίβερ Πλέιτ, Τορίνο, Ρόμα, στην Αγγλία με την Μπόρνμουθ. Στα 30 του 
θεωρήθηκε κάποτε παίκτης που θα μπορούσε να γίνει πρωταγωνιστής.
Η πορεία του δεν ήταν 100% ανάλογη αλλά για το Ελληνικό πρωτάθλημα 
η μεταγραφή του στον Άρη ήταν είδηση πρώτου μεγέθους. Και ανάλογου 
συμβολαίου, κοντά στα 600 χιλιάρικα δηλαδή.
Ο Χουάν Ιτούρμπε στη διετία που είναι στη Θεσσαλονίκη δεν μπορεί να 
πει κανείς πως έκανε και την τρελή διαφορά. Προσπάθησε, μόχθησε, 
παίκτης που δεν κρύφτηκε αλλά δεν έβγαλε ουσιαστικά το απαραίτητο 
leadership για να κάνει ο Άρης την υπέρβαση.
Τον τελευταίο 1,5 μήνα μπορεί να είναι και ένας από τους 2-3 κορυφαίους 
παίκτες της Λίγκας και μάλιστα με το συμβόλαιό του να λήγει το καλοκαίρι.
Παρόλα αυτά, όλα δείχνουν και δύσκολα θα αλλάξει αυτό πως στον  
Άρη δε θα μείνει. Με 39 ματς, 5 γκολ και 3 ασίστ δεν τρελαίνει και τα 
στατιστικά ενώ στα 2 χρόνια που είναι στον Άρη είχε 76/7/5. Ο ίδιος θα 
ήθελε να μείνει και στην Ελλάδα μια και του αρέσει η χώρα αλλά στον 
ορίζοντα δε φαίνεται ομάδα που να μπορεί να καλύψει τις απαιτήσεις 
του. Εκτός κι αν αυτές πέσουν αρκετά. Τότε βλέπουμε…

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
Δύσκολη βραδιά για τον Παναθηναϊκό αυτή της Δευτέρας (8/5). 
Το ταξίδι όμορφο αλλά δε θα έχει την κατάληξη που θα ήθελαν οι 
«πράσινοι» μετά από 13 χρόνια. Ο Παναθηναϊκός με το στυλ του 
Γιοβάνοβιτς έφτασε να είναι πρώτος σχεδόν σε όλο το πρωτάθλημα 
αλλά την προτελευταία αγωνιστική έχασε στο ντέρμπι που έπρεπε 
να κερδίσει.
Φάνηκε πάντως πως η ομάδα δεν ήταν φρέσκια, προφανώς 
επηρεασμένη από το θέμα με τα θετικά κρούσματα. Δεν είναι και λίγο.
Από την άλλη πλευρά, αν θέλει να δει κάποιος μόνο αγωνιστικά 
το ματς με τον Ολυμπιακό είναι πως ο Παναθηναϊκός σε κανένα 
κρίσιμο σημείο του αγώνα δε φάνηκε να είναι κυρίαρχος. Ίσως 
να έκανε διαχείριση δυνάμεων προκειμένου να πιέσει από το 70’ 
π.χ. και μετά.
Αλλά σε τέτοια ματς πρέπει να δηλώνεις και λίγο παρουσία.
Και ο Παναθηναϊκός μέχρι το γκολ του Ολυμπιακού δεν είχε δηλώσει.
Μετά προσπάθησε, ανέβηκε αλλά η αλήθεια είναι πως από την 
στιγμή που βρέθηκε πίσω στο σκορ είχε ζήτημα.
Άλλωστε σε όλη τη σεζόν φέτος ο Παναθηναϊκός είχε αυτό το θέμα. 
Έπρεπε, έπαιζε για να προηγηθεί και στη συνέχεια να κρατήσει το 
σκορ.
Στο Φάληρο, δεν έγινε, η τύχη δεν ήταν με το μέρος του με το δοκάρι 
του Μπερνάρ και η ήττα ήρθε.
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Ο Αρης μπορεί να μην πανηγύρισε νίκη και να βίωσε ακόμα μια 
ανατροπή εις βάρος του στα φετινά play-offs, αλλά στο «Κ. Βικε-
λίδης» διαδραματίστηκε το στιγμιότυπο της αγωνιστικής. Δύο φί-
λοι των «κίτρινων» έζησαν στιγμές που δύσκολα θα ξεχάσουν. 
Στο ημίχρονο της αναμέτρησης, οπαδός των «κίτρινων» έκανε 
πρόταση στην αγαπημένη του, κρατώντας ένα πανό που έγραφε: 
«Καψούρα μου μεγάλη». Η απάντηση ήταν θετική!

Με την ανακοίνωση της είδησης ότι ο Παναθηναϊκός έχασε στο Φάλη-
ρο, οι δρόμοι της Νέας Φιλαδέλφειας γέμισαν από πλήθος κόσμου που 
έσπευσε να πανηγυρίσει το διαφαινόμενο πρωτάθλημα μπροστά από την 
«OPAP Arena». Πλέον, η όρεξη έχει ανοίξει και στόχος είναι το πρώτο 
νταμπλ μετά από το μακρινό 1978. Τα συγχαρητήριά του για την ανατρο-
πή τίτλου έστειλε και ο μεγάλος απών Σέρχιο Αραούχο.

Το απόλυτο κοντράστ συναισθημάτων σε σχέση με εκείνα στην ΑΕΚ 
βιώνει εδώ και λίγες ώρες ο Παναθηναϊκός. Οι «πράσινοι» είδαν 
το πρωτάθλημα να ξεγλιστράει από τα χέρια τους και πλέον οι ελπί-
δες συγκεντρώνονται πάνω στον Βόλο. Αρκετά επηρεασμένη η ομά-
δα από τα όσα πέρασε τις τελευταίες μέρες, με τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
να δηλώνει περήφανος για τους παίκτες του.

Επτά ματς ήταν πολλά για τον Ολυμπιακό, ο οποίος δεν είχε κερδί-
σει ποτέ τον Παναθηναϊκό του Γιοβάνοβιτς. Το έκανε παίζοντας με-
στό ποδόσφαιρο, με τον σχηματισμό των τριών χαφ (Εμβιλά – Χου-
άνγκ – Σαμασέκου) να αποδίδει στο ακέραιο. Εμφάνιση που σίγουρα 
θα θυμάται και ο Ολεγκ Ρέαμπτσιουκ, με τον Μολδαβό να πετυχαίνει 
το πρώτο του τέρμα κόντρα στον Παναθηναϊκό.

Απόλυτα έτοιμος για την αναμέτρηση με τον Ολυμπιακό δήλωσε ο Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου, με τον Ρουμάνο τεχνικό να θέλει την κατάκτηση της 
τρίτης θέσης. Εξαιρετική εικόνα από τον Μπράντον Τόμας, ο οποίος 
φαίνεται ότι βρίσκει τον καλό του εαυτό λίγο πριν τα ματς με τους Πει-
ραιώτες για το πρωτάθλημα, αλλά και την ΑΕΚ για τον τελικό Κυπέλ-
λου.
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ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 1 DNB 2,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Στο ματς της βραδιάς, Ρεάλ και Σίτι κοντράρονται με φό-
ντο τον μεγάλο τελικό. Η Ρεάλ έχει την φανέλα, είναι η 
κάτοχος του τροπαίου και θα προσπαθήσει να επαναλά-
βει τα περσινά αποκλείοντας τους «πολίτες». Ομως, η 
ομάδα του Γκουαρντιόλα διψάει για διάκριση, ενώ εί-
ναι και φαβορί για τον τίτλο.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ-ΑΕΛ ΛΕΜΕΣΟΥ OVER 2,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στη γειτονική Κύπρο θα παίξουμε μπάλα, με το ποντά-
ρισμα να πηγαίνει στα γκολ. Αδιάφορο ματς ανάμεσα 
σε Ακρίτα και ΑΕΛ, με τις δύο ομάδες να παίζουν χω-
ρίς κανένα άγχος. Οι φιλοξενούμενοι έχουν το μυαλό 
τους μόνο στο τελικό Κυπέλλου.

ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00
ΧΑΜΑΡΜΠΙ-ΜΙΑΛΜΠΙ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Κακό ξεκίνημα πραγματοποιεί η Χάμαρμπι με συνέπεια 
να βρίσκεται στα χαμηλά στρώματα της βαθμολογίας. 
Το τρίποντο σήμερα αποτελεί μονόδρομος και καλείται 
να εκμεταλλευτεί την έδρα με αντίπαλο την Μιάλμπι.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ 1 -3,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
Το ματς της χρονιάς δίνει ο Ολυμπιακός παίζοντας για 
την ευρωπαϊκη του ύπαρξη. Η Φενέρμπαχτσε δεν θα 
είναι εύκολο εμπόδιο το απέδειξε εξάλλου και στα 4 
ματς της σειράς! Το Σ.Ε.Φ αναμένεται κατάμεστο και σί-
γουρα αυτό δίνει προβάδισμα στον Ολυμπιακό.

ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ 18:00
ΚΤΡ-ΕΛΣΙΝΚΙ 2 -1,0 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Η Φινλανδία μπήκε ξανά στα γήπεδα και θα μας απα-
σχολήσει το επόμενο διάστημα. Πρώτο φαβορί για τον 
τίτλο η Ελσίνκι, δικαιώνει απόλυτα τα προγνωστικά με 
το ξεκίνημα που έχει κάνει. Για την νίκη θα παίξει σή-
μερα και θα παραταχθεί επιθετικά απο την αρχή.

ΛΕΤΟΝΙΑ 17:00
ΤΟΥΚΟΥΜΣ 2000-RFS OVER 3 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στο άσημο πρωτάθλημα της Λετονίας θα παίξουμε μπάλα 
για να κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ. Στα ψηλά στρώ-
ματα της βαθμολογίας οι φιλοξενούμενοι αναμένεται 
να έχουν εύκολο έργο μέσα στην αδύναμη Τούκουμς.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ 
ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΜΑΧΕΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΤΑ 
ΤΕΛΙΚΑ

ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ ΚΑΙ ΜΙΛΑΝ-
ΙΝΤΕΡ ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ

Η ώρα των ημιτελικών έφτασε στο Champions League. 
Απόψε (22:00) στον πρώτο ημιτελικό η Ρεάλ Μαδρίτης 
αντιμετωπίζει την Μάντσεστερ Σίτι. Αύριο (22:00) γίνεται 
ο ιταλικός εμφύλιος ανάμεσα στη Μίλαν και την Ίντερ. 
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει 
το Πάμε Στοίχημα στους ημιτελικούς του Champions 
League. Αποδόσεις τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύ-
εις μέχρι να παίξεις!
Ακολουθούν την Πέμπτη οι ημιτελικοί των άλλων 2 Κυ-
πέλλων Ευρώπης. Στο Europa League παίζουν η Γιουβέ-
ντους με τη Σεβίλλη και η Ρόμα με τη Λεβερκούζεν. Στο 
Conference League  στα πρώτα ματς η Φιορεντίνα υπο-
δέχεται τη Βασιλεία και η Γουέστ Χαμ φιλοξενεί την 
Άλκμααρ. 
Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές 
συγκινήσεις του μήνα με τις καλύτερες αποδόσεις από 
το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 
 
ΜΕ ΝΙΚΗ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΠΡΟΚΡΙΝΕΤΑΙ  
ΣΤΟ FINAL 4 ΤΗΣ EUROLEAGUE
Στο μπάσκετ ολοκληρώνονται τα play off της 
Euroleague. Σήμερα (21:30) στο Στάδιο Ειρήνης και Φι-
λίας ο Ολυμπιακός δίνει τελικό για την πρόκριση με τη 
Φενερμπαχτσέ. Χρειάζεται τη νίκη για να κάνει το 3-2 
στη σειρά και να πάρει το εισιτήριο για το Final 4. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλά ειδικά στοιχήματα 
για τον αγώνα Ολυμπιακός-Φενερμπαχτσέ μεταξύ άλ-
λων για τα συνολικά εύστοχα τρίποντα, τον πρώτο σκό-
ρερ, τους Over/Under πόντους παικτών, τις Over/Under 
ασίστ παικτών, τα συνολικά φάουλ, κοψίματα, κλεψί-
ματα.
Η πρόκριση κρίνεται αύριο και στα παιχνίδια, Μονα-
κό-Μακάμπι Τελ Αβίβ (21:00) και Ρεάλ Μαδρίτης-Παρ-
τιζάν (22:00) για τα οποία προσφέρεται πλήθος στοιχη-
ματικών επιλογών στα καταστήματα ΟΠΑΠ.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗ EUROVISION ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Στο Λίβερπουλ διεξάγεται αυτή την εβδομάδα ο διαγω-
νισμός τραγουδιού Eurovision 2023. Σήμερα γίνεται ο 
πρώτος ημιτελικός και την Πέμπτη πραγματοποιείται ο 
δεύτερος στον οποίο συμμετέχουν η Ελλάδα και η Κύ-
προς. Ο τελικός είναι προγραμματισμένος για το βράδυ 
του Σαββάτου. 
Το Πάμε Στοίχημα έχει ετοιμάσει πολλά ειδικά στοιχή-
ματα για τη Eurovision μεταξύ άλλων για τον νικητή, το 
δίδυμο της κορυφής, την πρόκριση στον τελικό, τον νι-
κητή του πρώτου και του δευτέρου ημιτελικού, τον τερ-
ματισμό στους πρώτους 3 ή 5 ή 10, την πρώτη Βαλκα-
νική χώρα, την πρώτη Βαλτική χώρα, την πρώτη χώρα 
από τον Βορρά και την πρώτη χώρα από τους Big Five.
 
ΜΕ ΤΟ PLAYBALL ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΔΩΡΑ*
Συνεχίζεται από το Πάμε Στοίχημα και το PlayBall ένα 
δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής 
ΟPAP Store App. Nέος μήνας και μια νέα ευκαιρία να 
είσαι εσύ ο νικητής του PlayBall αφού τώρα οι βαθμοί 
σου τετραπλασιάζονται, διεκδικώντας super δώρα*.
Με το παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά 
τα αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδο-
σφαιρικών διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και δι-
εκδικείς ένα ταξίδι για να δεις από κοντά την Εθνική 
Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και κάθε μήνα ένα 
iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα 
με εσένα και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία 
να διεκδικήσεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΟΙ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ ΤΟΥ 
CHAMPIONS LEAGUE 
ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ 
ΕΓΙΝΑΝ ΠΟΤΕ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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Σοκαριστικό: Εγκυος 
επτά μηνών ήταν η 
ολυμπιονίκης του στίβου 
Τόρι Μπόουι που βρέθηκε 
νεκρή στο σπίτι της
Σε σοκ ο παγκόσμιος στίβος από την είδηση ότι η Τόρι 
Μπόουι, η οποία βρέθηκε νεκρή στο σπίτι της στην Φλό-
ριντα των ΗΠΑ, ήταν έγκυος και μάλιστα στον 7ο μήνα της 
εγκυμοσύνης της. Σύμφωνα με την Daily Mail η Αμερικα-
νίδα Ολυμπιονίκης βασανίζονταν από την κατάθλιψη.

KIDS ATHLETICS: ΠΑΓΚΌΣΜΙΑ
ΗΜΕΡΑ ΠΑΙΔΙΚΌΎ ΑΘΛΗΤΙΣΜΌΎ 
ΣΤΌ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΌ ΣΤΑΔΙΌ 
Περισσότερα από 120 παιδιά από Δημοτικά σχολεία της Ατ-
τικής βρέθηκαν στο Παναθηναϊκό Στάδιο για να γιορτάσουν 
την παγκόσμια ημέρα παιδικού αθλητισμού, που έχει κα-
θιερωθεί από την Παγκόσμια Ομοσπονδία στίβου. Ο ΣΕΓΑΣ 
με τη στήριξη της ΕΟΕ τίμησαν την ημέρα διοργανώνοντας 
το πρόγραμμα Kids Athletics στο Παναθηναϊκό Στάδιο. Οι 

εκκολαπτόμενοι αθλητές φόρεσαν τα αναμνηστικά 
μπλουζάκια και συμμετείχαν στο πρόγραμμα λαμβά-
νοντας έτσι τα πρώτα ερεθίσματα από τα αγωνίσμα-
τα του στίβου. Παρών στην εκδήλωση και ο γενικός 
γραμματέας Αθλητισμού, Γιώργος Μαυρωτάς.

Ο πρωταθλητής του μαραθωνίου Δημήτρης Θεο-
δωρακάκος και η κάτοχος του πανελληνίου ρε-
κόρ στο έπταθλο Αργυρώ Στρατάκη μίλησαν στα 

παιδιά για τη σχέση τους με τον στίβο και τους εν-
θάρρυναν να ασχοληθούν με τον αθλητισμό. Την εκ-
δήλωση τίμησε με την παρουσία του και ο Προϊστάμε-
νος της διεύθυνσης φυσικής αγωγής του Υπουργείου 
Παιδείας, Δημήτρης Κερερές και ο πρόεδρος της ΕΑΣ 
ΣΕΓΑΣ Πειραιά Θεόδωρος Βόσσος. H 7η Μαΐου έχει 
χαρακτηριστεί από την Παγκόσμια ομοσπονδία στίβου 
ως ημέρα παιδικού αθλητισμού.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΑΝΕΥ
«ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ»

Μέχρι και την ένατη αγωνιστική των play-off της Super League, η μοίρα για το ποια ομάδα θα την 
κατακτούσε δεν είχε αποφασίσει. Μετά όμως από τα δύο ματς σε Φάληρο και «Κ. Βικελίδης», είναι 
πλέον οριστικό: Habemus champion! Υπάρχει ο πρωταθλητής και αυτός είναι η ΑΕΚ. Αν αναλύσει κανείς 
την προσπάθεια της Ενωσης όλη τη χρονιά, μπορεί εύκολα να καταλάβει για ποιον λόγο την ερχόμενη 
Κυριακή, μετά τη φιέστα με τον Βόλο θα στεφθεί πρωταθλήτρια Ελλάδος για 13η φορά στην ιστορία της. 
Ο Ματίας Αλμέιδα δημιούργησε ένα υπέροχο σύνολο, το οποίο κατά τη διάρκεια της χρονιάς έθελξε, 
έφτασε σε μεγάλες νίκες και τελικώς επιβραβεύθηκε για την τολμηρή ποδοσφαιρική του προσέγγιση.
Ο τίτλος ανήκει δικαιωματικά στους «κιτρινόμαυρους» που ακόμα και σε δύσκολες στιγμές (0-3 από 
Ολυμπιακό στην κανονική περίοδο, δύο συνεχόμενα 0-0 με Παναθηναϊκό και «ερυθρόλευκους») 
άντεξε και δεν λύγισε. Ποδοσφαιρική δικαιοσύνη αποδόθηκε και πλέον η Ενωση μπορεί να λοξοκοιτάει 
και την πιθανότητα ενός νταμπλ. 
Οσο για τους ηττημένους της διμερούς κούρσας, οι «πράσινοι» πραγματοποίησαν μια σειρά από 
υπερβάσεις μένοντας όρθιοι σε πολλές περιπτώσεις, παρότι τραβούσαν συστηματικά τα μαλλιά του 
ποδοσφαιρικού ορθολογισμού από τη ρίζα τους έχοντας και την τύχη ως σύμμαχό τους. Εν τέλει 
παίρνουν αυτό που αξίζουν, τη δεύτερη θέση.
Την ίδια στιγμή, ο βαθμολογικά αδιάφορος Ολυμπιακός έδωσε απαντήσεις κλείνοντας στόματα. Καμία 
«χάρη» δεν έκανε. Ούτε είναι κάποιο... ΚΕΠ για να κάνει εξυπηρετήσεις. Δεν είναι αυτή η νοοτροπία 
του κλαμπ εξάλλου. Αντιθέτως, έπαιξε για την ιστορία του κόντρα σε έναν κατάκοπο Παναθηναϊκό, 
κυριάρχησε και φαίνεται ότι κατά πάσα πιθανότητα θα τερματίσει στην τρίτη θέση, άσχετα αν αυτή δεν του 
προσφέρει οριστικά το «καλό» εισιτήριο του Europa League λόγω του «παραθύρου» του Κυπέλλου.
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Λόγια ποιητικά...


